

День 1

Мародеры

Saa79 опасается, что Мутанты заблокируют рынок, и поэтому стремится совершить сделки как можно быстрее. Он сразу отказывается от идеи покупки двух бронекостюмов и покупает себе суперзащиту мародера (с учетом позднего хода по их спец. способностям) - камуфляж. А также бандиты покупают детектор.

В связи их низкого уровня на арене они также довольны, что их продвигают в Трактирщики. В лидерах - Saa79, Vitapen, fanati4nyj. Чтобы бандитов не воспринимали из одного группы, они дополнительно запутывают соперников, переговариваясь между собой на форуме.

В конце дня Saa79 казнит вольного сталкера Бота-2. Никто на нового Трактирщика за это не в обиде и ночью никто его не собирается трогать.

Мутанты

Мудро рассудили, что необходимо блокировать рынок, чтобы ночью было как можно меньше игроков с защитой. План сработал. На рынке успели побывать, кроме самого Мутанта Излома, только Мародеры, Вольный сталкер arkadjo и Рэд Nemul.

На блокировку дневных способностей Псевдогигантом Мутанты не решились. Предполагаем, что не поняли её значимость.

Под проверки попадают Lecavalier (Излом) и strihnin (Кровосос). К счастью, Излома воспринимают, как вольного сталкера, а проверку на Стрихнина удается перехватить Лешим. Решение по подмене оказалось не очень удачным - 3 ур., хотя могли выдать и за Болотного Доктора ("нет ответа"). Забегая вперед, Lecavalier и strihnin-а ночью попытаются присоединить Монолит и Свобода соответственно.

Мутант кова путает номер бота и пытается голосом спасти от казни Бота-2 (Вольный Сталкер).

Одиночки

Отмечу Скорпионаса. Он настолько убедительно "намекал" о желании присоединиться, что был в поле внимания вербовиков до ночь 4 включительно. Только проверок Мутантов и Свободы ему удалось избежать.

Ночь 1

Вольный сталкер arkadjo с первой же попытки находит Скрижаль. Одно из трёх условий по поиску Исполнителя Желаний (ИЖ) выполнено! Почти таким же везучим оказывается Admiral. Он хоть и заболел от радиации, но нашел Джокер.

Lecavalier и strihnin-а предсказуемо не удалось присоединить Проповеднику и Локи соответственно.

Монолит отводит Леку роль Рэда и Излома, и не собирается его трогать, т.к. пока не враг. Со Стрихниным вышло в точности наоборот - ему однозначно Свобода приписывают роль Бюрера.

Леший вместо поиска проверяющих игроков пытается обнаружить Макса с ЛД. И это оказалось последним, что он сделал.

Мародеры не находят вещей у koba.

День 2

Главными обвиняемыми в злодействе были выдвинуты те, кого не удалось убить ночью. Свобода в лице Валенсийского и Сэта выступают против Strihnin-a. Но в конечном итоге Валенсийский сам оказывается на плахе. Мутанты также понимают из какой группировки Сэт.

BAGGIO_10 (Велес) в плену у Мародеров. Сначала они восприняли его за командного и стали требовать 1000уе или Бронекостюм. В конце концов поверили, что он может быть присоединяемым одиночкой и решают убить его, но остаются с носом.

Ночь 2

Псевдогигант блокирует Nemul тем самым не дает ему превратиться в Черного Сталкера.

Слепой по наводке Мародеров проверяет Ночного Гостя (Болотного Доктора) и не получает ответа. Бандиты приписывают ему темную роль Мутанта. Вторым “мутантом” стал для них стал хегік, у которого не было обнаружено никаких денег и вещей. Забегая вперед, мародеры всем приписывали темные роли, если по их “проверке” не было ответа. Да и Золотой Шар (ЗШ) рассматривали, как будто он выдается полностью случайным образом.

Долг вновь успешен с вербовкой - Император (Призрак) теперь с ними. Жалобами о лучевой болезни убедил ЧН, что Admiral из вольных сталкеров. Он также попадает в команду.

Долговец Скорпионас желает отправиться искать схроны, хотя возможен рейд. Команда высказывает ему подозрения аля - “Пал Андреич, Вы шпион?”. Но тем не менее бывшие офицеры соглашаются с ходом бойца.

День 3

Похищенный Trequartista (вольный сталкер) почти сразу соглашается расстаться с 500уе. Бандиты, помня побег Баджо, не решаются расправиться со сталкером. Найденную Снежинку Мародеры не спешат распределить. Они специально на форуме провоцируют участников, чтобы одного из них голосованием отправили на арену и добиваются успеха - saa79 и fanati4nyj. Остается только одна проблема - нужно до

окончания голосования угадать кому ее скинуть. И ведь угадывают! Болотный Доктор решает, что биться на арене должен Фанатичный.

ЧН проверяет Lecavalier (Излом, ур. 1) и после ответа решают его присоединить.

На Золотой Шар два претендента - Wroclaw и arkadjo. Первый всё же нам показался поинтересней и выбор оставляем на нем.

Lastone обнаруживает ошибку ведущих и у 92% участников называет верные роли. Обсудив с нами, он решает покинуть игру, т.к. было мало смысла в ней оставаться.

Ночь 3

Nemul уверен, что он Чёрный Сталкер (ЧС) и ищет смерть в аномалии - Дух Зоны обрел себя в эту ночь!

Strihnin (Кровосос) казалось бы убеждает на форуме многих, что он не Мутант. Но ночью лезет на непроверенную на мины локацию и погибает от взрыва.

Долг успешен третью ночь подряд - присоединен anubis с Гаусс-Пушкой. А Lecavalier (Излом) узнает состав ЧН.

Вольный сталкер arkadjo со второй попытки находит Исполнитель Желаний (ИЖ), но не может им воспользоваться, т.к. не получал ЗШ.

Мародеры похищают своего союзника romiollo (Макса)...

День 4

Мародеры сразу понимают, кто попал к ним в руки. Они хотят ускорить уничтожение ЧС и Полтергейста с помощью рейда и требуют у Макса Ловушку Духов. Владелец ни в какую не желает с ней расставаться, предлагая им миноискатель. Спустя несколько часов недовольные бандиты всё же соглашаются на предложение romiollo и отпускают его. Эта сделка стала роковой не только для самого Макса, но и одним из ключевых событий игры.

ЧС не понятна живучесть BAGGIO_10 после 2-х сквозных атак слепых псов в последние ночи, и он убивает своего союзника Велеса.

Джон (Павлик), немного подумав, соглашается стать Мародером.

На арену вновь голосованием отправляется Мародер (на этот раз Saa79). Чем они и довольны, т.к. к посту трактирщика опять двигают своих (mailo и fanati4nyj) и хотят с помощью Снежинки убить "мутанта" Ночного Гостя (Болотный Доктор).

Ворон присоединяет Emirbor-a.

Мародеры скидывают Снежинку в схрон, чтобы на следующий день вновь можно было бы ее распределять.

Ночь 4

Проклятия бандитов не заставили долго ждать - gomio1lo подрывается на mine. От гибели его спасает только Ломоть Мяса. Чему днем позлорадствовали Мародеры.

Монолит присоединяет Андердога (Журналиста).

Ворон меняет ход Лебедева на атаку Нетул и таким образом Грех узнает своего союзника ЧС.

После успешной кражи у Lecavalier прошлой ночью, Мародеры решили заполучить большее, убив его. Забегая немного вперед, узнав карту Лека Tronik (Лебедев) решил сговориться с Мутантами. Но об этом стоило задуматься раньше Мутантам, т.к. погибший Излом – это не часть команды ЧН. И Лек был удален из чата.

А в плен к Мародерам вновь попадает представитель Греха – Emirbog.

День 5

ЧС утром совершает отличный ход – убивает владельца ЛД – gomio1lo (Макс). Монолит знает, где была мина и верно понимает, что Макс вряд ли успел переместиться. И для определения 1 из 3 возможных подлокаций проверяет Свалку на ЛД. Тем не менее, зная точное расположение, Монолит ночью не спешит ее подобрать. У них есть возможность победить, не вынося Мутантов.

Мародеры требуют с Emirbog-а бронекостюм, но Грех согласен отдать только аптечку. До конца дня стороны не пришли к компромиссу, и пленник остается у бандитов.

За несколько минут до дедлайна Контролер хочет заполучить голоса для спасения от казни svit13, но как только мы хотим сообщить об этом игрокам в личку, они уже отдали свой голос. Пришлось пойти на нарушение правил: воспользоваться голосами тех, кто не проголосовал – Джон и Dammion. Об этом было объявлено через ведущих, поэтому всем становится понятно, кто такой Свит.

Ночной Гость (Болотный Доктор) не двусмысленно намекает о своей роли и его избирают Трактирщиком.

Ночь 5

С подачи Lecavalier Контролеру, наконец, удается создать Зомби из страдающего от радиации Artema21(Семецкий) – интересы совпали!

Монолит не верит Ночному Гостю, что он Доктор и идут на него рейдом.

Уголовники, видевшие до ночи 5 в Нетул-е Черного Сталкера, вдруг засомневались и решаются его «проверить» через кражу.

День 6

Svit-a13 (Химера) предсказуемо отправляют на казнь, но Контролер подменивает ему карту на Лесника.

Скорпионас (боец Долга) просится на арену, чтобы расправиться со вскрытым Мародером – mailo. Трактирщик удовлетворяет его просьбу. А Снежинка делает свое дело – минус представитель Долга.

Мародеры с помощью детектора обнаруживают локацию с ЛД.

У Мутантов дилемма – в кого трансформировать Artema21? Химера или Излом? С Химерой придется ждать следующего дня. Плюс от фантома придется отказаться. В конце концов, остановились на Изломе. Возможность искать ЛД показалась более заманчивой. К тому у Артема был Магнита и АК.

Ночь 6

Мутанты хотят обелить Aleksov-a (Бюрер), атакуя его фантомом Химеры. Но проблема в том, что от ее удара мало что спасает. В веере группировки (в частности Мародеры) ему оставляют только роли - Ворон и Полтергейст.

К пользе в подмене роле можно отнести то, что группировки перестали искать игроков на присоединение.

Мародер mailo находит ЛД.

День 7

Черный Сталкер не решается повторить свой ночной ход – атаковать Kobu (Контролера). Вместо этого убит Мародер Владис. Таким образом, уже ближайшей ночью ЧС лишится своего возможного союзника – Полтергейста (об этом ниже).

На казнь с разницей в один голос отправляется dixiraf, но купленный Магнит спасает ему жизнь.

Мародерам не хватает денег на КПК. И они соглашаются отпустить Emirbor-a за аптечку.

Admiral (боец ЧН) удаляется из Лиги (никого не предупредив) и получает инфаркт. Tronik (Лебедев), предчувствуя это, скидывает его вещи в схрон.

Anubis (капитан Долга), оставшись накануне ночью без бронекостюма, скидывает Гаусс-Пушку в схрон. Его должен подобрать Император (боец Долга - Призрак).

Ночь 7

Контролер, зная состав ЧН и проанализировав ники, кого он видел на локациях в начале ночи, приходит к выводу, что Полтергейст - это 4axlbiu.

Мародеры кражей не обнаруживают вещей у Aleksov-a (Бюер), что дает основания на казнь днем.

Мутанты ночью ошибаются, убив Dammion-a (Лесник). Обман Мутантов раскрыт.

День 8

В трактирщики вновь избран Ночной Гость (Болотный Доктор). На арену к Wroclaw-у он направляет Anubisa (капитан Долга). Чему бурно недовольны должовцы, которые считают, что он мог устроить ночью, послав на арену себя. Ночью они решают отомстить Болотному Доктору.

Присоединив Полтергейста, Мутанты узнали об аномалии в Болотах. И зачем-то купили медузу для ее разрядки, хотя Полтергейст мог в нее заманить любого. Потом Излом смог бы спокойно забрать артефакт. Впрочем они об этом догадались ночью, но деньги уже не вернуть.

Ночь 8

Золотой шар решил исход ночи. Если бы не он, то гибель ЧС была бы отложена на... день (ЛД, как трофей, доставался Меченому). Думаю, dixiraf смог бы с этим козырем перевернуть голосование в свою пользу. Если бы, конечно, ЧС собственноручно его не казнил.

Мародеры воруют у Tropic-a (пёс не дает это сделать) и пытаются похитить Artema21 (Излом). Обоих бандиты нарекают Мутантами. Причем Tropic становится для них – Полтергейстом.

День 9

Многие боятся появляться на форуме, а в чатах обеспокоены возможной атакой Морского Ежа, который был найден ночью.

Wroclaw-a (Проповедник) выбирают Трактирщиком. От его приказа гибнут трое: казнены - Мародер Vitapen и dixiraf (Меченый); пал на арене Джон (Павлик). При этом происходит смена роли – mailo становится «новым» паханом Йогой. Таким образом, ЛД оказывается на локации.

Монолитовец не без основания опасается Мародера и приобретает Морской Ёж. А они тем временем догадываются, у кого может быть Гаусс-Пушка. И последний Мародер хочет пробраться за ней к Императору.

Ночь 9

Wroclaw (Проповедник) погибает от выброса ЧН.

День 10

Тронік (Лебедев), приобретя хорошие трофеи, раскошеливается на детектор для поиска ЛД. И совершает бессмысленную продажу пса, которая позже скажется отрицательно.

Ночь 10

Грех рад бы искать ЛД с помощью Детектора, да денег нет. Поэтому поисками занимают на ощупь. И не прочь для этой цели воспользоваться силами Излома, веря словам Мародера, что Излом сбросил ЛД в схрон. Ворон меняет ход Излома. Емігбор выбирает для поиска Припять, в которой было много интересных схронов, но выбрана была самая неудачная подлокация - с радиацией.

День 11

Artema21 от казни спасет Магнит.

Ночь 11

Ворон не дает сделать ход Мародеру и с его помощью ворует у Троніка Гаусс-Пушку, не подозревая, что он и есть Лебедев. Шрам передает ЛД Лебедеву.

День 12

Общим решением решают одной жизни Ворона balobina.

Ночь 12

ЛД на руках у ЧН, но нет оружия и денег. И никто об этом не подозревает. А Тронік к тому же забывает воспользоваться Выбросом и до кучи его Полтергейст лишает голоса. Вообще для мутантов ночь сложилась сверхудачно. ЧН и мародеры убивает двух греховцев (самую многочисленную группировку на данный момент), рейд мутантов - последнего мародера...

День 13

Осталось двое - мутант полтергейст и Лебедев из ЧН. Лебедев (Тронік) не голосует и полтер (Чахлый) одиноким голосом отправляет его на небо.

ЭПИЛОГ

В целом игра прошла вполне интересно. Долг прекрасно присоединял, но был в некотором роде обижен Трактирщиком болотным доктором (НГ), который в свою очередь был близок к победе. Он почти выполнил задание и нашел 7 из 9 группировок и вылечил 4 из 6. Свобода довольно быстро была уничтожена и одинокий Павлик

усилил и без того многочисленных и сильных мародеров. Мародеры долгое время контролировали ход игры и числом и умением, но их невзлюбил Черный сталкер (Хемуль). ЧС удачно решал свои задачи, но в конце концов был вычислен и убит. Чистое небо дошло до финала в основном усилиями одинокого Лебедева (Троника) . Грех небезосновательно долгое время рассчитывал на победу и до последней ночи имел численное преимущество, но защищаться уже было нечем. Монолит долгое время усилиями одинокого проповедника (Вроцлава - обладателя трех ЗШ) также успешно шел к победе, но в какой-то момент зону не устроил трактирщик, казнящий по три сталкера в день... Интересным моментом для мафий было внедрение первого Излома (Лекавалье) в клан Чистого Неба. Двойной агент присутствовал в двух чатах, хотя не успел развернуться и был убит, но мутанты после этого практически не трогали чистое небо. Мутанты в результате сыграли очень успешно в основном усилиями контроллера (Кобы), хотя почти все были на виду и к 8 дню основная группа мутантов была уже ликвидирована. Оставшиеся присоединенные Семяцкий(излом) и полтер (Чахлый) при поддержке Кобы смогли довести сложное окончание до победы.